

正 誤 表

2005年6月9日現在

弊社書籍「衛生試験法・注解2005」2005年1月31日 2005年版 第1刷 発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、内容をご訂正くださいますようお願い申し上げます。

「衛生試験法・注解2005」 正誤表

下記の「編集執筆者」の各欄	
4.1 水質試験法	保坂 三継
4.3 底質試験法	猪又 明子, 保坂 三継